

**PROCES VERBAL**

**încheiat astăzi 22.12.2021**

**în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,  
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 130/20.12.2021, care se desfășoară în  
sala de ședință a Primăriei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 11, domnul consilier Horga Constantin absentând nemotivat, iar domnul consilier Dencef Valentin fiind izolat la domiciliu (contact cu fiu depistat pozitiv cu COVID 19). De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilier locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Butnariu Cristian Constantin, care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2021– inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobare P.U.Z. pentru: „INTRODUCEREA ÎN INTRAVILAN A SUPRAFEȚEI DE 5694 MP ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI CENTRU DE RECREERE ȘI RECUPERARE ÎN SAT BOROAIA, COMUNA BOROAIA” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții “Achiziționare autospecială – mașină pompieri, pentru dotarea SVSU Boroaia” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Diverse.

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2021. În referat se precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. IV ca urmare HGR nr. 1264/17.12.2021 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul, pentru unele unități administrativ-teritoriale, prin care s-a alocat suma de 250.000 lei. Având în vedere actul normativ susmenționat se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2021 după cum urmează:

**I. LA VENITURI:**

- cap. 07.02.01.01 „Impozit și taxa pe cladiri de la persoane fizice” cu suma de +3.000 lei
- cap 11.02.06 „Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate” cu suma de +250.000 lei

## II. LA CHELTUIELI:

- cap.61.02.05/71.01.30 „PSI-Alte active fixe” cu suma de +118.000 lei
- cap.68.02.50.50 /57.02.01 „Alte cheltuieli in domeniu asistentei sociale-ajutoare sociale in numerar” cu suma de +3.000 lei
- cap 70.02.50/71.01.01„Gospodarie comunala -Constructii” cu suma de +132.000 lei

De asemenea prin prezentul proiect de hotărâre se propune:

- modificarea Listei de investiții conform anexei 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre
- acordarea unui ajutor de urgență în valoare de 5.000 lei în conformitate cu prevederile art. 41 din Hotararea Guvernului nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare, doamnei Filipoaia Liliana din comuna Boroaia, sat Săcuța, nr. 43, județul Suceava, pentru acoperire parțială cheltuieli înmormântare ca urmare a decesului soțului Filipoaia Constantin.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. IV din 2021 este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinei de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobare P.U.Z. pentru: „INTRODUCEREA ÎN INTRAVILAN A SUPRAFETEI DE 5694 MP ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI CENTRU DE RECREERE ȘI RECUPERARE ÎN SAT BOROAIA, COMUNA BOROAIA”. Se precizează că în conformitate cu prevederile art. 47 alin.(1) din 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului, cu modificarile și completarile ulterioare Planul urbanistic zonal este instrumentul de planificare urbană de reglementare specifică, prin care se coordonează dezvoltarea urbanistică integrată a unor zone din localitate, caracterizate printr-un grad ridicat de complexitate sau printr-o dinamică urbană accentuată. Planul urbanistic zonal asigură corelarea programelor de dezvoltare urbană integrată a zonei cu Planul urbanistic general. Prin Planul urbanistic zonal se stabilesc, în baza analizei contextului social, cultural istoric, urbanistic și arhitectural, reglementări cu privire la regimul de construire, funcțiunea zonei, înălțimea maximă admisă, coeficientul de utilizare a terenului (CUT), procentul de ocupare a terenului (POT), retragerea clădirilor față de aliniament și distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, caracteristicile arhitecturale ale clădirilor, materialele admise. Aprobarea Planului Urbanistic Zonal se face de către Consiliul local în baza unei documentații întocmite conform normelor legislative în vigoare.

Prin cererea nr. 8798/3.12.2021 numiții Covataru Felicia și Covataru Cristinel-Ovidiu domiciliați în comuna Boroaia, sat Bărăști, str. Fălticeni, nr. 216, județul Suceava solicită aprobare P.U.Z. pentru: „INTRODUCEREA ÎN INTRAVILAN A SUPRAFETEI DE 5694 MP ÎN VEDEREA

CONSTRUIRII UNUI CENTRU DE RECREERE ȘI RECUPERARE ÎN SAT BOROAI, COMUNA BOROAI". Se precizează faptul că în documentația anexată se regăsesc toate avizele legale, inclusiv Avizul Arhitectului Șef al Consiliului Județean Suceava nr. 45/2021. Proiectul nr.1029/2021 elaborat de SC AVENSIS COMPANY SRL completează documentația.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobare P.U.Z. pentru: „INTRODUCEREA ÎN INTRAVILAN A SUPRAFETEI DE 5694 MP ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI CENTRU DE RECREERE ȘI RECUPERARE ÎN SAT BOROAI, COMUNA BOROAI” este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinei de zi unde se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții “Achiziționare autospecială – mașină pompieri, pentru dotarea SVSU Boroaia” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți. Se precizează că SVSU Boroaia are în dotare 2 autospeciale PSI. Dintre acestea, autospeciala marca MAGIRUS, se află într-o stare avansată de degradare anul fabricației fiind 1973. Întrucât dorim reîmprospătarea parcului auto SVSU se propune achiziționarea unei autospeciale cu un an de fabricație mai nou, urmând a proceda la casarea vechii autospeciale marca MAGIRUS. Pentru o mai bună detaliere se anexează indicatorii tehnico-economici care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții “Achiziționare autospecială – mașină pompieri, pentru dotarea SVSU Boroaia” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

La diverse domnul primar multumește celor prezenți pentru buna colaborare și invită pe domnii consilieri să ia parte în data de 31.12.2021 la manifestările ocazionate de sărbătorile de iarnă organizate în centrul civic al comunei.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Butnariu Cristian Constantin



Secretar general comună,  
Predoaia Vasile Remus